



**Ростелеком**

Публичное акционерное общество «Ростелеком»

МАКРОРЕГИОНАЛЬНЫЙ ФИЛИАЛ «УРАЛ»

ЕКАТЕРИНБУРГСКИЙ ФИЛИАЛ

ул. Луначарского, д.134Б,  
г. Екатеринбург, Россия, 620110  
тел.: (343) 355-50-43, факс: (343) 358-96-66  
e-mail: [ekt@ural.rt.ru](mailto:ekt@ural.rt.ru), [www.rt.ru](http://www.rt.ru)

24.06.2019 № 0503/05/1805-19

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

**Главе Артемовского городского  
округа**

**А.В. Самочернову**

Об отмене платы за междугородные  
телефонные звонки с таксофонов  
универсальной услуги связи

Уважаемый Андрей Вячеславович!

Обращаем Ваше внимание на то, что с 1 июня 2019 года ПАО «Ростелеком» отменило плату за междугородные телефонные звонки с таксофонов универсальной услуги связи (УУС). Таким образом, с этой даты с таксофонов можно бесплатно позвонить на любые номера фиксированной телефонной сети в стране, поскольку ранее компания уже обнулила стоимость местных и внутризоновых телефонных соединений. Условия оплаты внутризоновых и междугородных звонков на номера мобильных сетей связи остаются без изменений.

В первую очередь таксофоны УУС выполняют социальную функцию — это до сих пор единственное средство связи во многих удаленных и труднодоступных населенных пунктах. Около 20% трафика с таксофонов составляют звонки в экстренные оперативные службы (скорая помощь, полиция, противопожарная служба, антитеррор).

ПАО «Ростелеком», являясь единственным оператором универсального обслуживания в РФ, обеспечивает функционирование 148 тыс. универсальных таксофонов, в том числе в удаленных и труднодоступных малых населенных пунктах. На территории Свердловской области работает 1 844 таксона универсальной услуги связи. Всего жители региона с начала 2019 года проговорили по таксофонам более 97 тыс. бесплатных минут и почти 31 тыс. платных минут.

Учитывая высокую социальную значимость повода, просим Вас довести информацию об отмене ПАО «Ростелеком» платы за междугородные телефонные звонки с таксофонов любые номера фиксированной телефонной сети до сведения граждан, проживающих на территории муниципального образования, а также разместить новость на официальном сайте населенного пункта (текст в приложении к письму).

С уважением,

**Начальник ЛТЦ Артемовский район**

София Игоревна Вжесинская  
(343) 354-97-55

**Д.П. Швец**



Приложение № 4 к письму от 29.06.2019 № У805-5  
«Об отмене платы за междугородные телефонные звонки  
с таксофонов универсальной услуги связи»

Публичное акционерное общество «Ростелеком»

МАКРОРЕГИОНАЛЬНЫЙ ФИЛИАЛ «УРАЛ»

ЕКАТЕРИНБУРГСКИЙ ФИЛИАЛ

---

вид документа

г. Екатеринбург

## Новость для сайта и СМИ

«Ростелеком» отменил плату за междугородные звонки с таксофонов универсальной услуги связи

С 1 июня 2019 года отменена плата за междугородные телефонные звонки с таксофонов универсальной услуги связи (УУС). Таким образом, с этой даты с таксофонов можно бесплатно позвонить на любые номера фиксированной телефонной сети в стране, поскольку ранее компания уже обнулила стоимость местных и внутризоновых телефонных соединений.

В первую очередь таксофоны УУС выполняют социальную функцию — это до сих пор единственное средство связи во многих удаленных и труднодоступных населенных пунктах. Около 20% трафика с таксофонов составляют звонки в экстренные оперативные службы (скорая помощь, полиция, противопожарная служба, антитеррор). Каждый звонок в эти службы говорит о возникновении какой-то экстраординарной ситуации, от которой зависит жизнь, здоровье и безопасность людей.

«Мы последовательно повышаем доступность и простоту использования универсальных услуг связи. Теперь пользователи могут позвонить в любой населенный пункт страны бесплатно и без телефонной карты. Можно позвонить родственникам и друзьям, а можно — в больницу или в министерство в Москве. После того как «Ростелеком» отменил плату за местные звонки, их трафик вырос в 5 раз и составил в 2018 году более 2,5 млн минут. Если бы это был один разговор, он бы без перерыва продолжался почти 5 лет. Все эти цифры говорят о востребованности и важности универсальных таксофонов, в первую очередь на селе», — подчеркнул президент ПАО «Ростелеком» Михаил Осеевский.

«Ростелеком», являясь единственным оператором универсального обслуживания в РФ, обеспечивает функционирование 148 тыс. универсальных таксофонов, в том числе в удаленных и труднодоступных малых населенных пунктах. Всего таксофоны установлены в 131 тыс. населенных пунктов страны, из них 118 тыс. или 80% от общего количества — это поселки, села, деревни, станицы и аулы с населением менее 500 человек. На территории Свердловской области работает 1 844

таксофона универсальной услуги связи. Всего жители региона с начала 2019 года проговорили по таксофонам более 97 тыс. бесплатных минут и почти 31 тыс. платных минут.

Условия оплаты внутризоновых и междугородных звонков на номера мобильных сетей связи остаются без изменений.